
Ata de nº13/2011, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 03 de Maio de 2011. Aos três dias do mês de Maio 
do ano dois mil e onze, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanore Nagao, número sessenta e quatro, 
centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência Interina do Excelentíssimo Senhor, 
Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, com a presença dos demais 
vereadores constantes do livro de presença. Verificada a existência de quorum 
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador 
Gilberto Souza Santos que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferido no livro de Isaías, capítulo 49:22-26.  Após, o Senhor 
Presidente submeteu a votação do plenário: Ata de nº12/2011, de 26 de Abril 
de 2011, que fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após 
deliberações do plenário aprovadas por unanimidade. Em seguida, solicitou do 
primeiro Secretário, o Vereador José Gonzaga da Silva, a leitura da MATÉRIA 
DO EXPEDIENTE que constou de: Comunicado da Secretaria de Relações 
Institucionais do Estado da Bahia; Ofício nº01/2011, de 13 de abril de 2011, 
oriundo do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia; Ofício 
GPnº0134/2011, de 02 de Maio de 2011, oriundo do Chefe de Gabinete da 
Prefeitura Municipal de Teixeira de Freitas; Ofício s/nº, de 03 de maio de 2011, 
de autoria da vereadora Marta Helena Leal; Indicação nº058/2011, de 26 de 
Abril de 2011, de autoria do vereador Genivaldo Bispo de Oliveira, INDICA ao 
Exmº. Sr. Prefeito Municipal para que seja feita a limpeza e patrolamento das 
ruas dos Bairros Liberdade I e II; Indicação nº062/2011, de 26 de Abril de 2011, 
de autoria do vereador José Gonzaga da Silva, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito 
Municipal para que seja construído mais um colégio no Bairro Luis Eduardo 
Magalhães nesta cidade; Indicação nº064/2011, de 26 de Abril de 2011, de 
autoria do vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, INDICA ao Exmº. Sr. 
Prefeito Municipal para que seja feito serviço de patrolamento e aterro, na Rua 
Agropecuário, Bairro Monte Castelo; Indicação nº066/2011, de 26 de Abril de 
2011, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº. 
Sr. Prefeito Municipal para que seja feita a manutenção e limpeza de 
lixo/entulho, na Rua Inácio Soares de Pádua e Cascalhamento na Rua 
Visconde de Ouro Preto, no Bairro Vila Vargas, nesta; Indicação nº068/2011, 
de 03 de maio de 2011, de autoria do vereador José Henrique Gonsalves da 
Cruz, INDICA ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal Serviços de Patrolamento, Aterro 
e Drenagem das Águas Pluviais, nas Ruas Olimpio Fernandes, Graciliano 
Mendes e Juarez Afonso, no Povoado de Santo Antonio; Indicação nº069/2011, 
de 02 de maio de 2011, de autoria dos vereadores Luis Henrique Ressurreição 
de Souza, Cloves Martins Quaresma Neto e Edinaldo Rezende dos Santos 
INDICAM  ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal que sejam incluídos no atendimento 
médico da Especialidade Ortopedia, os procedimentos cirúrgicos para 
possibilitar atender os casos de Artroscopia no Joelho e de Pé torto Congênito; 
Indicação nº 070/2011, de 02 de maio de 2011, de autoria do vereador Gilberto 
Souza Santos INDICA  ao Exmº. Sr. Prefeito Municipal o PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO que “Cria o Projeto Conservador das Águas, autoriza o 
executivo a prestar apoio financeiro aos proprietários rurais e dá outras 
providências.” Pedido de Providência nº073/2011, de 03 de Maio de 2011, de 
autoria da Vereadora Marta Helena Leal, solicita a disponibilização de mais 
profissionais da área de cirurgia ortopédica para atender a demanda em 



relação aos laudos de cirurgias ortopédicas; Pedido de Providência 
nº074/2011, de 02 de Maio de 2011, de autoria da Vereadora Marta Helena 
Leal, solicita providências quanto a existência de 02 (dois) buracos na Av. 
Euclides da Cunha , (frente ao Complexo Policial), Bairro Nova Teixeira, nesta; 
Pedido de Providência nº075/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria do 
vereador José Henrique Gonsalves da Cruz, solicita  Serviço de Limpeza de 
Fossas, no Povoado de Santo Antonio; Pedido de Providência nº076/2011, de 
02 de maio de 2011, de autoria do vereador Julio Cesar de Oliveira Cavalcante, 
solicita serviço de limpeza na área livre entre as ruas Godoaldo Amaral e 
Manoel Cardoso Neto, em frente à Igreja de Deus Reavivamento Pentecostal –
IDERP;  Pedido de Providência nº077/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria 
do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, solicita Patrolamento e reposição 
de lâmpadas nos postes do Bairro Vila Feliz; Pedido de Providência 
nº078/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria do vereador Edival Cardoso de 
Sá, solicita Serviço de melhoria de iluminação em todas as ruas do Bairro 
Ulisses Guimarães, bem como melhorar a segurança no mesmo; Pedido de 
Providência nº079/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria do vereador Edival 
Cardoso de Sá, solicita  Troca de lâmpadas, Patrolamento e Cascalhamento da 
Rua Humberto Campos e Rua Maracatú no Bairro Caminho do Mar, nesta; 
Pedido de Providência nº80/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria do 
vereador Elionidio Ferreira Salomão, solicita Cascalhamento e Patrolamento 
das Ruas Nova Esperança, Paissandu, Vista Alegre, Primavera e Laranjeiras 
no Tancredo Neves, e Josias Garcia no bairro Redenção, nesta; Pedido de 
Providência nº81/2011, de 26 de abril de 2011, de autoria do vereador Cloves 
Martins Quaresma Neto, solicita Restauração asfáltica na Avenida São Paulo e 
no Trevo do Posto Dois Irmãos, Bairro jardim Caraípe, nesta cidade; Pedido de 
Providência nº82/2011, de 27 de abril de 2011, de autoria do vereador Cloves 
Martins Quaresma Neto, solicita Limpeza, capina e retirada de entulho, na 
Praça da Avenida Topázio e na Rua Ametista, no Bairro Kaikan; Moção de 
Apoio nº024/2011, de 03 de Maio de 2011, de autoria do vereador José 
Gonzaga da Silva, pelos relevantes serviços  que o Colégio da Polícia Militar 
Anísio Teixeira (CPM) tem prestado à nossa Região em especial ao Município 
de Teixeira de Freitas; Moção de Congratulação nº025/2011, de 03 de Maio de 
2011, de autoria do vereador Edinaldo Rezende dos Santos, congratula-se com 
o Sr. Elizeu Matias pelo lançamento do seu novo trabalho, o livro “Arte-In-Foco; 
Moção de Congratulação nº27/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria dos 
vereadores da Casa, congratulam-se com o empresário José Francisco Dias 
pelo desenvolvimento de projeto de campanha contra as drogas no município 
de Teixeira de Freitas; Moção de Apoio nº28/2011, de 03 de maio de 2011, de 
autoria da vereadora Marta Helena Leal, aos Coordenadores e Colaboradores 
do ECC – Encontro de Casais com Cristo – da Paróquia Santa Rita; 
Requerimento nº08/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara, requer do Exmº Senhor Prefeito Municipal a convocação do 
Secretario Municipal de Planejamento, Desenvolvimento Econômico e Gestão, 
Senhor Eder Cabral Silva para prestar esclarecimento em Sessão Ordinária do 
dia 17/05/2011, às 20:00Hs, acerca de assuntos constantes; Projeto de Lei do 
Legislativo nº09/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria do vereador José 
Henrique Gonsalves da Cruz, Declara de utilidade pública o Projeto Atleta 
Cidadão – PAC e dá outras providências; Projeto de Lei do Legislativo 
nº10/2011, de 02 de maio de 2011, de autoria do vereador Edinaldo Rezende 



dos Santos, Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de combate e 
prevenção à dengue e dá outras providências. Após, o Senhor presidente 
justificou a ausência do vereador Presidente Luis Henrique Ressurreição de 
Souza que se encontrava doente e do vereador Cloves Martins Quaresma Neto 
que também se encontrava com problemas de saúde.  Convidou o Dr. Vagner 
Vitorio, representante do Hemoba, e o Sr. Orlando Santana da Silva, 
administrador do distrito de Jardim Novo para fazerem parte da Mesa. Depois 
passou a palavra aos ORADORES INSCRITOS para falarem em único 
expediente, e na oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador Elionidio 
Ferreira Salomão saudou a todos. Disse que havia feito visitas pelos bairros da 
cidade e constatou muitos problemas. Falou que tem feito indicações, que tem 
cobrado dos Secretários e do Prefeito, mas parece que tem falado e 
apresentado pedidos de providência em grego. Lembrou que quando foi eleito 
vereador, no seu primeiro encontro com o Prefeito e os Secretários, disse que 
vinha de um grupo de oposição, mas que pretendia somar invés de opor-se. No 
entanto, não pode admitir o que está acontecendo com a nossa cidade. 
Lembrou que na semana passada disse que estava com vergonha de passar 
em algumas ruas da cidade, principalmente onde moram os vereadores 
Gilberto e Edival, na região do Tancredo Neves e no Vila Vargas. Foi aparteado 
pelo vereador Gilberto que disse que tem solicitado a Julio Amadeu que faça 
um trabalho, mas que tem sentido que tem alguns secretários que puxam 
contra o Padre, pois não tem cabimento. Disse que a rua onde mora está 
inconcebível, e que todos os moradores quando passam reclamam a ele, e que 
isto tem virado motivo de deboche. Disse que falou a Julio Amadeu que por 
conta da Festa da cidade vai haver um grande movimento na sua rua e não 
tem cabimento ficar como está. Disse ao vereador Elionidio que ele está 
correto em fazer estas cobranças. Retomando, o vereador Elionidio disse que 
as Ruas Nova Esperança, Paissandu, Vista Alegre, Laranjeiras e Primavera, no 
Tancredo Neves, a Josias Garcia no Redenção e algumas do lado que Gilberto 
mora, no Vila Vargas, estão intransitáveis e que é uma vergonha e falta de 
respeito com os munícipes. Disse que em algumas dessas ruas não se passa 
mais nem de bicicleta e que a Secretaria responsável tem que ter um mapa 
dessas ruas e lembrar que enquanto elas não recebem pavimentação, a chuva 
acaba com elas e que tem que se fazer alguma coisa. Não se pode esperar 
que as casas dos moradores sejam engolidas pela enxurrada, pelos buracos, 
para se fazer alguma coisa.  Lembrou que em 2009, ele e os novos vereadores 
trabalharam com o Orçamento já aprovado, e que em 2010 participaram pela 
primeira vez da aprovação. Disse que em 2010, possivelmente por causa das 
eleições, as obras começaram a aparecer. Daí os vereadores se animaram e 
votaram o Orçamento de 2011, e a situação está dessa forma. Finalizou 
dizendo que espera que as secretarias competentes tomem providência o mais 
rápido possível quanto a esta situação, que é urgente, pois o povo não merece 
sofrer, merece respeito. O Vereador Gilberto Souza Santos saudou a todos. 
Parabenizou os membros do Conselho Municipal da Merenda Escolar, por seu 
trabalho, que é voluntário, e disse que o trabalho é este mesmo: ficar de olho 
no dinheiro, vigiar a qualidade da merenda, a participação dos supermercados, 
pois muitas vezes mandam com prazo vencido, compram por preço mais 
barato e mandam quase vencendo para os alunos, e a merenda tem que ser de 
boa qualidade, como paga o Governo. Reconheceu a dificuldade de locomoção 
do Conselho para ir aos colégios fazer a fiscalização direta, e a dificuldade com 



a burocracia, com a desorganização da Secretaria, quando vão buscar 
documentação. Solicitou ao novo Secretário que dê mais autonomia para o 
Conselho fiscalizar, pois serve ao próprio Executivo saber como está sendo 
feito todo esse trabalho de compra da merenda escolar para o município de 
Teixeira de Freitas. Parabenizou também a organização do CSU no Torneio 
Primeiro de Maio onde a Retífica sagrou-se novamente campeã. Parabenizou 
todos os sindicalistas que de forma sábia realizaram o Primeiro de Maio em 
frente ao FAÉ com sorteio de brindes. Parabenizou os sindicatos que se 
reuniram na área da Bahia Sul em Itabatã, onde foi feito também um Sorteio 
Primeiro de Maio. Disse que apesar de ter festa não há muito que comemorar. 
Há muito que conquistar, pois os patronatos forçam muito o trabalhador, 
querem sempre o máximo do trabalhador e querem dar pouco ao trabalhador. 
Disse que ficou feliz, ao ouvir o discurso de Zé Carlos, que informou que o 
Tribunal voltou atrás da decisão sobre os supermercados abrirem no domingo. 
Disse que esteve na final do Primeiro de Maio de Futsal, em que a Drogaria 
Milla foi a campeã. Parabenizou o Secretário de Esportes por esta realização e 
disse que tem que se cobrar a eficácia e providência no término do Estádio 
Municipal de Teixeira de Freitas. Disse, em relação a Emenda Parlamentar do 
Deputado Daniel Almeida, que esteve em Brasília com este e que o deputado 
disse que falta documentação do município, que a Caixa Econômica tornou a 
cobrar. Disse que há um risco de se perder, que está tentando adiar essa 
emenda, que através do Decreto Presidencial pode acabar esses recursos, 
uma emenda de cento e noventa e cinco mil para fazer o campo do bairro São 
Lourenço. Foi aparteado pelo vereador Edinaldo Rezende, que disse que 
conseguiu uma emenda com o Deputado Nelson Pelegrino de 
aproximadamente seiscentos e noventa mil reais para algumas avenidas 
vicinais do município e que estamos com o risco de perder também esta verba 
por falta de documentação. Retomando, o vereador Gilberto disse que isso é 
absurdo, que precisamos descobrir onde estão estes entraves, repetiu que 
acredita que o Padre tem vontade de fazer, mas muitos estão puxando para o 
contrário e que tem que se fazer uma reformulação no secretariado do Padre. 
Lembrou a reivindicação da UNEB sobre o decreto que pretende cortar gastos, 
e que atacou principalmente o funcionalismo público, e em especial o trabalho 
da Universidade. Disse que apesar de ter apoiado e continuar apoiando as 
ações do Governo que forem favoráveis ao povo baiano e também no contexto 
nacional, os comunistas não podem aceitar e ficar calados quando há ações 
dessa forma que venham engessar o desenvolvimento educacional, 
principalmente no caso da UNEB, uma vez que em Teixeira só temos essa 
universidade estadual. Finalizou informando que estará viajando para um 
congresso e estará trazendo na próxima semana, novidades na questão da 
mudança de leis neste país. O Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz 
saudou a todos. Apresentou indicações de aterro e patrolamento na Rua 
Agropecuária no Monte Castelo, de aterro, patrolamento e drenagem de águas 
pluviais, nas Ruas Olimpio Fernandes, Graciliano Mendes e Juarez Afonso, no 
Povoado de Santo Antonio, bem como um pedido de providência urgente para 
que o carro que limpa fossas se desloque para este distrito, porque tem casas 
em que as águas das fossas estão voltando para dentro de casa e tem 
pessoas indo fazer suas necessidades no mato, por isso apela ao Prefeito que 
encaminhe através da secretaria competente com urgência o carro limpa fossa. 
Disse que tem sempre falado que por Teixeira ser centro regional, a saúde tem 



sido o “calcanhar de Aquiles” do município, do ponto de vista dos problemas. 
Lembrou a sessão em que o Secretário da Saúde esteve presente e disse que 
um detalhe chamou sua atenção. O orçamento do município para o ano é um 
pouco mais de cento e quarenta milhões e só a saúde tem um orçamento de 
sessenta e seis milhões e seiscentos e três mil reais. A Lei diz que o município 
tem que aplicar quinze por cento na Saúde, no mínimo, se for abaixo de quinze 
é improbidade e o Prefeito pode perder o cargo, mas a partir de quinze, 
dezesseis e dezessete, em tese não tem limites, mas volta atrás, porque tem 
as outras secretarias. Então, quando se calcula o orçamento da saúde de 
Teixeira em relação ao orçamento total do município,os sessenta e seis 
milhões e seiscentos e três mil equivalem a 46,25% do orçamento total do 
município de Teixeira de Freitas. Disse que se somarmos este valor aos 25% 
da educação, chegaremos ao total de 71,25% na Lei Orçamentária de 2010 
para 2011, ou seja, está sobrando apenas 28,75% para as outras secretarias, 
inclusive a de obras e que está explicado aí porque as obras em Teixeira não 
estão andando. Acrescentou que, se o município não procurar parceria, 
convênio com o Estado, com a área federal vai ficar numa situação complicada, 
porque não tem como fazer obra, não sobra recurso. Citou os problemas dos 
postos de saúde, como exemplo o posto do São Lourenço, que tem a vacina 
contra gripe para aplicar nos idosos, mas  a enfermeira está de férias e não há 
substituto, no posto do bairro Wilson Brito, a geladeira quebrou e  transferiu as 
vacinas para outro lugar, no posto de saúde do Colina Verde, se tem alguém 
pra fazer curativos de manhã,  a tarde não tem, se alguém for fazer curativo a 
tarde tem que ir para outro bairro. Esta questão da atenção básica reflete no 
dia-a-dia do cidadão, que o faz formar uma opinião sobre a administração e 
disse que na próxima reunião com o prefeito precisava discutir esse assunto. 
Se o município não tomar providência para procurar o Estado, o Governo 
Federal pra fazer convênio, pra celebrar novos programas nessa área, a 
situação vai ficar insustentável, por isso os vereadores precisam estar 
analisando e sugerindo pra tentar equacionar esta situação. O vereador 
apresentou o Projeto Atleta Cidadão, que existe em Santo Antônio, pra tornar 
essa Associação de utilidade pública, pra que a mesma possa estar buscando 
recursos pra continuar ajudando as crianças e evitando que muitos jovens se 
percam no caminho das drogas. Parabenizou os sindicatos pela realização do 
Primeiro de Maio, e disse que foi mais um primeiro de maio, mas ainda falta 
muita coisa para os trabalhadores brasileiros chegarem ao nível de primeiro 
mundo. O vereador disse ainda que queria aproveitar a oportunidade para 
desfazer certas mentiras. E apresentou uma entrevista com o Deputado 
Temóteo Brito, onde este diz que elaborou o projeto que libera mais de setenta 
e cinco milhões para obras de esgotamento sanitário. O vereador esclareceu 
que esta verba é do PAC, do segundo governo Lula e lembrou que o 
Governador mandou buscar o Padre Aparecido de avião no dia que o Governo 
Federal sinalizou o recurso por meio do BNDS pra assinar este projeto na 
Governadoria, e ano passado em maio, no aeroporto, com a presença inclusive 
do senhor Wilson Brito Filho, assinou o contrato firmado entre estado e 
município, e logo depois houve a licitação. Disse que esta licitação é feita a 
nível nacional e que a demora do início das obras se deve ao fato de uma 
empresa ter ganhado a licitação, mas outra empresa contestou e entrou na 
justiça. Finalizou dizendo que deputado da região tem que trabalhar e provar 
nesse momento o que ele está fazendo. O Vereador José Gonzaga da Silva 



saudou a todos e iniciou o seu pronunciamento dizendo esteve passando por 
diversos bairros de Teixeira de Freitas em especial, o Bairro Tancredo Neves e 
constatou várias irregularidades e uma delas é a ladeira que liga a Rua 
Sargento Pedro ao Tancredo Neves; que no dia 18 de Novembro de 2010, foi 
feita uma licitação no Município que citava o nome da Rua Sargento Pedro e o 
serviço licitado foi aterraplanagem e que até hoje não sido, que ele estava 
investigando os fatos para mostrar pra sociedade se realmente foi emitido para 
o serviço licitado. Falou ainda que diversas outras irregularidades foram 
contatadas por ele no Bairro Tancredo Neves, inclusive o acumulo de lixo no 
meio das ruas dificultando até o transito de pessoas, que nas proximidades do 
Shopping, um dos cartões postais de nossa cidade, em pleno centro, outra 
irregularidade absurda, com acumulo de lixo por todos os lados, que ninguém 
toma providência, que essa situação era inaceitável  para uma cidade do porte 
de Teixeira de Freitas, que esta Câmara tem cobrando, e buscado solução 
para essas questões junto às Secretaria de Infraestrutura. Informou ainda que 
passou pelos lugares citados e tirou fotos e que irá mostrar para os Secretários 
de Infra estrutura e Serviços Extraordinários , para saber se eles não estão 
andando pela cidade, pois o Prefeito entregou a cada um deles a Secretaria 
para que  resolvessem os problemas, e a população tem cobrado 
incessantemente, que ficava até constrangido como vereador perante o povo, e 
que esta Câmara não tinha poder de execução de obra, e o que podiam fazer 
era cobrar providências desta Secretaria, pois, a sociedade tem clamado pela  
limpeza pública. O Vereador Julio César de Oliveira Cavalcante saudou a todos 
e fez citação de uma matéria veiculada no Jornal Atarde, falando sobre o 
aeroporto da discórdia, sobre a mentira, quando um Deputado do PSD, antes 
PMDB, O Senhor Temóteo Brito disse em jornal local com uma foto sua 
assumindo a paternidade da obra do Aeroporto. Depois, fez menção da fala do 
vereador José Gonzaga sobre licitação instigando a população a desconfiar 
que a obra foi paga e não concluída, que era preciso ele se certificar primeiro, 
colher todas as provas para depois falar, pois acreditava que talvez o vereador 
não tivesse fazendo isso por mal, mas que precisava tomar cuidado pois ficava 
feio, uma vez que o Vereador José Gonzaga era do grupo do deputado 
Temóteo que segundo o Vereador José Henrique, era mentiroso, então preciso 
cautela para não se ficar fazendo denuncias vazias a todo momento. Após, 
falou que tem grupos políticos se utilizando da prerrogativa de negociar apoio 
político para lançar candidato a prefeito do grupo do Padre Aparecido, e que 
isso era uma inverdade, pois, o Grupo do Prefeito Padre Aparecido pretende, 
sim lançar um candidato a Prefeito, mas isso quem decide é o líder do grupo, o 
Padre Aparecido, que qualquer um negociar em nome do grupo estará 
mentido, pois será feita estritamente pelo Prefeito Padre Aparecido. Que a 
única certeza que ele tinha era que ele “o Vereador Julio César e o Padre Joel” 
não serão indicados a candidatos a Prefeito pelo grupo, pois, o Padre 
Aparecido já disse que eles não têm perfil para tal. E falou também que todas 
as vezes que os vereadores desta Casa têm procurado o Prefeito ele tem 
atendido. Neste instante o Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, passou a 
presidência da Mesa ao Vereador José Gonzaga da Silva para que pudesse 
usar da palavra em Tribuna. Portanto, o Presidente interino, o Vereador José 
Gonzaga da Silva passou a palavra ao Vereador Edinaldo Rezende dos Santos 
que em seu pronunciamento saudou a todos começou falando de suas 
proposições para manutenção e limpeza pública da rua Inácio Soares de 



Pádua e Cascalhemento da rua Visconde de Ouro Preto no Bairro Vila Vargas; 
reposição de lâmpadas dos postes do bairro Vila Feliz.  Fez registro das 
moções, parabenizando o artista da Terra, Elizeu Matias e o Senhor José Dias 
pelo trabalho social desenvolvido em Nossa cidade, no tocante à 
conscientização quanto ao uso de drogas. Prosseguindo, expôs o fato ocorrido 
com a mãe do Senhor José Dias que foi assaltada, e o assaltante foi 
descoberto e preso e disse o nome da pessoa para quem ele vendeu objeto 
roubado, portanto o Senhor Dias procurou a pessoa, que é um Sargento da PM 
que está reserva, para reaver o objeto. Depois o citado Sargento procurou a 
mãe do Senhor José Dias para que ela ressarcir o valor que ele pagou pelo 
objeto ao meliante. O Vereador Edinaldo Disse que trouxe esse fato a público 
porque ele estava indignado e que era preciso que se tomasse providências 
quanto a isso, e foi aparteado pelos Vereadores Julio César de Oliveira 
Cavalcante e Genivaldo Bispo de Oliveira que sugeriram uma reunião com o 
corpo jurídica dessa casa, na quarta-feira para se tomar providências cabíveis. 
Após, O Vereador José Gonzaga da Silva retornou a presidência ao Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos que passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, 
quando solicitou do Plenário autorização para votar as Indicações, Pedidos de 
Providências e Moções em bloco, qual foi concedida, sendo todas, após 
deliberação, aprovadas. Em seguida, submeteu a votação do plenário o 
Requerimento nº08/2011, de 03 de maio de 2011, de autoria da Mesa Diretora, 
que foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E 
para constar, eu, José Gonzaga da Silva, primeiro secretário, lavrei a presente 
ata que, após discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e 
os demais vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário 
Francistônio Alves Pinto, 03 de Maio de 2011. 

 


